
1F-90
1F-90H
Charruas de 1 Ferro
Reversão Automática ou Hidráulica
Corpos a 90º

Arados de 1 Cuerpo
Giro Automático o Hidráulico
Cuerpos a 90º

Charrues Monosoc
Réversion Automatique ou Hydraulique
Corps à 90º

One Furrow Ploughs
Automatic or Hydraulic Reversion
Bodies at 90º
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Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujeitos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soummisses à alteration sans pré avis.
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Distribuidor Agent Deal

CHARRUAS DE 1 FERRO, REVERSÃO AUTOMÁTICA OU HIDRÁULICA
ARADOS DE 1 CUERPO, GIRO AUTOMATICO O HIDRÁULICO

CHARRUES MONOSOC, RÉVERSION AUTOMATIQUE OU HYDRAULIQUE
ONE FURROW PLOUGHS, AUTOMATIC OR HYDRAULIC REVERSION

CÓDIGO

CODE

MODELOS

MODÈLES

LARGURA TRABALHO

LARGEUR TRAVAIL
ANCHURA DE TRABAJO

 (m)

PROFUND. TRABALHO

PROFOND. TRAVAIL
PROFUND. DE TRABAJO 

(m)

DESAFOGO AO SOLO

DÉGAGEM. SOUS BÂTI
DESAHOGO AL SUELO

(m)

PESO

POIDS

(Kg)

POTÊNCIA NECESSÁRIA

PUISSANCE NECESSAIRE

(CV)

REVERSÃO AUTOMÁTICA / GIRO AUTOMÁTICO / REVERSION AUTOMATIQUE / AUTOMATIQUE REVERSION 

211120000 1F-10/12-90 0,25-0,30 0,20-0,25 0,55 180 20-30

211130000 1F-12-90 0,30 0,30 0,65 242 30-35

211140000 1F-14-90 0,35 0,35 0,70 262 30-40

211150000 1F-16-90 0,40 0,40 0,70 271 40-50

REVERSÃO HIDRÁULICA / GIRO HIDRÁULICO / REVERSION HYDRAULIQUE / HYDRAULIC REVERSION

211210000 1F-12-90H 0,30 0,30 0,65 275 30-35

211220000 1F-14-90H 0,35 0,35 0,70 285 30-40

211230000 1F-16-90H 0,40 0,40 0,70 294 40-50

211240000 1F-17-90H 0,43 0,43 0,75 350 50-65

211250000 1F-18-90H 0,45 0,45 0,75 435 60-75

MODELS WORKING WIDTH WORKING DEPTH UNDERBEAM CLEARANCE
WEIGHT RECOMMENDED POWER

EQUIPAMENTO OPCIONAL / EQUIPO OPCIONAL / EQUIPEMENT OPTIONNEL / OPTIONAL EQUIPMENT 

211112000 Raspadeiras / Rasetas / Rasettes / Skimmers  - 1F-10/12-90

211132000 Raspadeiras / Rasetas / Rasettes / Skimmers  - 1F-12-90/90H

211142000 Raspadeiras / Rasetas / Rasettes / Skimmers  - 1F-14 + 16-90/90H 

211142000 Raspadeiras / Rasetas / Rasettes / Skimmers  - 1F-17-90H

211142000 Raspadeiras / Rasetas / Rasettes / Skimmers  - 1F-18-90H

211111000 Segas de Discos / Siegas de Discos/ Coutres Circulaires / Disc Coulters   - 1F-10/12-90

211131000 Segas de Discos / Siegas de Discos/ Coutres Circulaires / Disc Coulters   - 1F-12-90/90H

211141000 Segas de Discos / Siegas de Discos/ Coutres Circulaires / Disc Coulters   - 1F-14 + 16-90/90H

211161000 Segas de Discos / Siegas de Discos/ Coutres Circulaires / Disc Coulters   - 1F-17 + 18-90H

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES


